
 

Издавањето на овој Полиси бриф e финансирана преку проектот „Граѓанските организации во 

акција за климатските промени, спроведуван од Еко-свест во партнерство со Македонското 

здружение на млади правници-МЗМП и Организацијата за промовирање на природните 

вредности и луѓе-CVNP. Изразените ставови и мислења се на авторот/авторите и издавачот и 

нужно не ги одразуваат позициите и ставовите на Еко-свест и на донаторот - Владата на 

Шведска.   

 

ПОВИК ЗА СПОДЕЛУВАЊЕ НА УСПЕШНИ ЖИВОТНИ ИСКУСТВА СО 

РЕГУЛИРАНО СОБИРАЊЕ И СЕЛЕКТИРАЊЕ НА ОТПАД 

(агенти на терен) 

 
Основни информации: 

Здружението на граѓани „Ромаверзитас“ - Скопје во рамките на 

проектот „За поздрав и поурбан живот на Ромите“, финансиран од „Центар за 

истражување и информирање за животната средина Еко-свест“, објавува 

повик за ангажирање на лица кои ќе ги споделуваат своите успешни животни 

искуства со регулирано собирање и селектирање на отпад.  

 

Опис на активноста: 

 Со оваа активност треба да се информираат маргинилизираните лица 

и лицата во ризик за можностите за ефектуирање и регулирање на нивните 

нерегистрирани и нерегулирани работни активности. Целта на оваа 

активност е да се придонесе за отварање на зелени работни места, 

поттикнување на свеста и значењето на нивниот ангажман за придонесот 

кон општеството во целина, зголемена заштита на животната средина, 

зголемување на нискојаглеродни економии и зелена трансформација и 

зголемување на капацитетите, знаењето и вештините. 

 Лицата кои ќе бидат селектирани, а кои веќе имаат успешна животна 

„приказна“ со регулирано собирање и селектирање на отпад ќе имаме 

организирана посета во мапираните области и ќе ја подигнуваме свеста кај 

луѓето за овој вид на ангажирање и работење. 

 Мапирани области: Ќерамидница, Шуто Оризари (Ул. Брсјачка Буна), 

Кванташки пазар, Злокуќани, Топанско Поле и Ѓорче Петров 

  

За оваа активност потребни се најмалку 2 агенти за на терен: 

 

Агент за на терен: 

 

Обем на работата: 

 Да ги посети претходно мапираните области и заедно со тимот на 

Ромаверзитас да го споделува својата успешна животна приказна 

 Да направат по 2-3 фотографии за време на секоја од шестте 

мапирани области 

 Да соработува со Ромаверзитас во изработката на извештај за 

неговото работење на терен 
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Потребни квалификации: 

 Искуство за работа на терен со маргинализирани групи (предност со 
Ромската заедница) 

 Одлични вештини во комуникација  

 Професионална етика, навремено и уредно завршување на задачите 

и посветеност кон целите на активноста 

 Предност е познавање на Ромски јазик 

 
 

Потребни документи и начин за пријавување: 

 
 Кратка биографија 

 Понуда за Агент на терен 

 

Сите заинтересирани кандидати, се охрабруваат да ги достават 

документите најдоцна до 30.04.2023 часот на меил 

smileskikristijan.rv@gmail.com, со назнака: Апликација за Агент на терен. 
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